Matematika EP1, 1. zarthelyi potlasa, 2024. dec. 9.
. (4 pont) Oldjuk meg Gauss-eliminacioval az aldbbi egyenletrendszert.
204+ 3y +42z=3
20 +2=3
z+3y+3z2=1

. (5 pont) Tekintsiik az 4 -7 2
A=11 p 3
2 -5 -1
matrixot, ahol p € R valés paraméter. Hatarozzuk meg az A matrix determinédnsat. A p paraméter mely
értékeire létezik az A matrix inverze. Szamoljuk ki az A~! inverzmatrixot abban az esetben, amikor A
determinénsa 1.

. (2+2+2 pont) Adott az x=3t+11
y=-—-2t—3
z2=4t+9

egyenletrendszerd e egyenes és az bx — y + 2z = 26 egyenletd S sik.

(a) Hatarozzuk meg az e egyenes és az S sik metszéspontjat.
(b) Szamitsuk ki az e egyenes irdnyvektoranak és az S sik normalvektoranak vektorialis szorzatat.
(c) Irjuk fel annak a siknak az egyenletét, amely tartalmazza az e egyenest és merdleges az S sikra.

. (5 pont) Irjuk fel annak az R? térbeli linearis transzformacionak az A métrixat, amely tetszéleges vektorhoz
annak az x 4+ z = 0 sikra vett tiikkorképét rendeli. Ezen A matrixszal valo szorzas segitségével szamoljuk ki,
5
mit rendel a transzforméacié az | —2 | vektorhoz, ill. az eredményiil kapott vektorhoz.
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